

KVÍZ K BOŽIEMU SLOVU

súťažná prázdninová aktivita

Na nedele počas prázdnin vám spolu s pastoračnou radou ponúkam rodinnú aktivitu, ktorú si môže urobiť rodina spoločne. Aktivitu si môžete urobiť súťažne alebo iba tak, pre vlastné dobro.

Počas letných prázdnin každú nedeľu ráno medzi 8:00 a 10:00 hod. bude na farskej stránke zverejnený kvíz, v ktorom budú rôzne otázky z čítaní, ktoré sa čítajú v nedeľu v kostole. Najlepšie by bolo, keby otec rodiny pred obedom otvoril kvíz a nahlas čítal otázky ostatným členom rodiny a všetci spoločne vyplnia správne odpovede. Vôbec nevádi, ak si otvoríte Katolícke noviny alebo Sväté písmo a znovu si to prečítate. Aby sa vám ľahšie hľadalo, pri každom kvíze budú uvedené súradnice liturgických čítaní na danú nedeľu.

Po odoslaní odpovedí si nezabudnite zobrazit' vyhodnotenie, kde hneď uvidíte správne aj nesprávne odpovede aj s krátkym komentárom.

Večer o 22:00 sa kvíz automaticky uzavrie.

Do zlosovania budú zaradené len tie rodiny, ktoré vyplnia všetkých 8 kvízov a označia svoj kvíz (napr. priezvisko a číslo domu) Všetkých 8 kvízov treba v časti „meno rodiny“ označiť rovnako.

Zlosovanie urobí otec biskup v závere odpustovej sv. omše.

PRF a SH

POŽEHNANIE ÁUT A MOTORIEK

Okrem bežného požehnania devocionálií – náboženských predmetov bude v nedeľu 7. júla **po tretej sv. omši** aj požehnanie vozidiel. Prosíme vodičov vozidiel, ktoré budú požehnané, aby prišli s časovým predstihom a zaparkovali ich podľa možnosti do hornej časti parkoviska v blízkosti kostola. V kostole sa pomodlím aj modlitbu požehnania, udelím požehnanie na záver sv. omše a potom pôjdem s asistenciou k vozidlám. Majitelia nech čakajú pri vozidlách.

SH

info PRE BIRMOVANCOV

Premietanie skupinka č. 10. Animátori určia, kto má kedy službu a birmovanec si musí zariadiť náhradníka, ak náhodou v daný termín nemôže premietat'. Náhradník môže byť aj z inej skupinky.

Birmovanci, **nezabudnite počas prázdnin na Pána Boha**. Dbajte o osobnú modlitbu, čítanie Sv. písma, hoci vám to nebudú pridelať animátori. Chodievajte na sv. omše aj počas týždňa a nezabudnite na sviatosť zmierenia.

SH

POZVÁNKA NA VERÍM, PANE

Drahí priatelia, pozývame vás **na festival Verím, Pane**. Môžete sa tešiť na bohatý hudobný program - vystúpia napríklad Sima Magušinová, Godzone, Lamačské chvály a ďalší.

Okrem dobrej hudby je pripravený aj duchovný program, veľa dobrých diskusií, a taktiež detský program pre najmenších. Festival sa uskutoční **19. - 21. júla 2024** v Námestove.

viac informácií na www.verimpane.sk

DEŇ RODINY

pod'akovanie a požehnanie

ĎAKUJEM a zo srdca žehnám organizačnému tímu, Obecnému úradu Novot', hasičom, rodine Jagnešákovej (jazdenie na koňoch), birmovancom a animátorom, klubu seniorov a všetkým sponzorom. Taktiež ďakujem a žehnám farníkom, ktorí pripravili slávnostnú sv. omšu – čítanie, spev, obetné dary, a všetkým, ktorí prispeli prácou alebo modlitbami a obetami.

SH



Rímskokatolícka cirkev, farnosť Novot'
č.: 1005, 029 55 Novot'

www.mojakomunita.sk/web/farnosť-novot'

Štefan Hrbček, farár, tel.: 0904 575 829

Zaopatrenie zomierajúcich: 0950 626 642

FARNÍK vychádza každý týždeň

pre vnútornú potrebu farnosti NOVOŤ



27. týždeň

30. jún 2024

Informačný list farnosti Novot'

FARNÍK

POĎ, VLOŽ NA ŇU RUKY,
ABY OZDRAVELA A ŽILA

Pánov dotyk prináša uzdravenie a život. Stačil malý, ale nie hocaký. Aj tlačiaci sa zástup sa dotýkal Ježiša. Ale s vierou len chorá žena. Aj tam, kde sa ľudským očiam javí nenávratný koniec, pre Pána je to len spánok, z ktorého dokáže mŕtveho ľahko zobudiť. Z Ježiša vychádza uzdravujúca sila. On, Plnosť života, nemohol iné, ako prinášať život. So svojou uzdravujúcou a životodarnou silou prechádza Pán aj v tlačenci dnešného života.

Neraz sa pohybujeme okolo neho v tesnej blízkosti – pri čítaní Písma, prijímaní sviatostí, a predsa sme naďalej v otroctve svojich chronických chorôb. Pretože sa ním nenechávame dotknúť. A pritom, my ho tak veľmi potrebujeme a on nám tak veľmi chce pomôcť!

Hriech všade vnáša skazu a smrť. Pomaly či rýchlo, väčšinou spočiatku nenápadne, ale veľmi neúprosne. Nikdy sa neoplatí zahrávať sa s ním. Kto miluje nebezpečenstvo, zahynie v ňom. Kam Ježiš vstupuje, všade vnáša uzdravenie a život. Ak nás hriech neustále zákerne strháva do svojho prúdu, neustále sa treba aj „chytať Ježiša“. A nečakať, že toto pnutie sa raz skončí. Je to rytmus, polarita života. Práve odstredivý prúd nás núti neustále sa držať Ježišovej ruky a nechať prúdiť jeho uzdravujúcu silu. Aj v dnešnom dni.

Mons. Marián Gavenda

PROGRAM BOHOSLUŽIEB

01. júl až 07. júl 2024

<i>Pondel.</i> 18:00	+Krištof, Dušan, otec Miroslav a Serafín č. 73 (BR)
9:00 <i>Utorok</i> 18:00	+ rodičia a starí rodičia č. 311 (SH) <i>Vol'ný úmysel (BR)</i>
6:30 <i>Streda</i> 18:00	+ Ján a Terézia Durčák (SH) + Anna (5. výr.) č. 656 (BR)
6:30 <i>Štvrtok</i> 18:00	+ rodičia a + sestra Emília (SH) + otec (25. výr.) a + z rod. Konkol'ovej č. 1062 (BR)
7:00 8:30	Na úmysel celebranta (BR) + Jozef a + z rodiny Ovšák a Blahút č. 243(BR)
<i>Piatok</i> 10:30	<i>Vol'ný úmysel (SH)</i>
6:15 7:00	Fatimská pobožnosť ZBP pre manžela (55. r.) a ZBP pre Štefániu Kuchťákovú č. 718 (BR)
<i>Sobota</i>	
7:00 8:30	Na úmysel celebranta (BR) Pod' za 70 r. života a BP pre rod. č. 377 (BR) <i>ukončenie dedinského tábora</i>
<i>Nedeľa</i>	
10:30	Služba lektorov skupina č. 2 Za Boží ľud (SH) Obetné dary č. 5
15:00	Pobožnosť na prvú nedeľu v mesiaci (BR)

CELODIECÉZNA ZBIERKA

na Mariánsku horu v Levoči

bude v nedeľu 7. júla 2024

LITURGICKÝ KALENDÁR

Adorácia vo štvrtok od 16:00 hod.

Pon	Féria
Uto	Sviatok Návštevy Preblahoslavenej Panny Márie
Str	Sviatok sv. apoštola Tomáša
Štv	Féria Večerná sv. omša je z nasledujúcej slávnosti
Pia	Slávnosť sv. Slovaných vierozvestov Cyrila a Metoda , patrónov Európy
Sob	Spomienka Preblahoslavenej Panny Márie
Ned	14. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

SVIATOSŤ ZMIERENIA

Spovedať budeme 30 minút pred rannými sv. omšami, hodinu pred večernou sv. omšou v pondelok a utorok. V stredu a vo štvrtok od 16:00. V piatok na slávnosť sv. Cyrila a Metoda **NESPOVEDÁME. Birmovanci nech prídu v pondelok a utorok.**

NÁVŠTEVA CHORÝCH

DSS Studienka: vo štvrtok **4. júla** o 9:00 svätá spoveď, o 10:00 sv. omša na úmysel celebranta. (BR)
Chorých v dedine navštívime tento mesiac **v stredu 3. júla 2024**. Ak sú nejaké zmeny oproti dlhodobému zaužívanému stavu, prosím, aby ste to telefonicky oznámili kňazovi, ktorý daného chorého navštevuje.

FATIMSKÁ POBOŽNOSŤ

Prosíme, aby sa **6. júla 2024** modlili ruženec tieto **spoločenstvá:** 1. Panny Márie Lurdskej 2. Sv. Terézie Avilskej 3. Sv. Márie Goretti 4. Sv. Cecílie 5. Sv. Floriána.

Na fatimských pobožnostiach sa budeme modliť podľa NOVÉHO ROZPISU.

OHĽÁŠKY PRED MANŽELSTVOM

Dominik Michlík, syn Jozefa a Zuzany, rod. Kondelovej, bývajúci v Novoti a

Sára Antušáková, dcéra Antona a Viktórie, rod. Serdelovej, bývajúca v Novoti, **druhýkrát**

Manželské prekážky prosíme nahlásiť na farskom úrade.

DEDINSKÝ TÁBOR 2024



Vážení vodiči, počas dedinského tábora od 2. do 7. júla prosím jazdite na Barútovej, v okolí starej fary a školy **opatrne!**

DO VEČNOSTI SPOMEDZI NÁS ODIŠIEL

28. júna 2024 **Miroslav Halan (70 r.)**

nech odpočívá v pokoji...

SVIATOSŤ KRSTU

v mesiaci jún ešte prijali

Natália Subjáková a **Martina Ovšáková**

Nech Pán Boh posilňuje rodičov, aby ich dobre vychovali.

DEVIATNIK

pred spomienkou na manželov **Martinovcov**

Od stredy 3. júla do štvrtku 11. júla sa budeme pred sv. omšou modliť deviatnik, aby sv. manželia Martinovci, ktorých relikvie máme od 7. decembra 2019, orodovali za manželov našej farnosti.

MODLITBA: Dobrý Otče, ty si ukázal svätým Ľudovítovi a Zélii cestu manželstva ako prostriedok vzájomného posväcovania, rastu v láske a služby tebe a blížnym. Prosíme ťa, aby si na ich príhovor vypočul prosbu, ktorú ti predkladáme, a daj, aby sme ťa aj my nasledovali celým svojím srdcom, celou svojou dušou a celou svojou mysl'ou. Skrže Krista, nášho Pána.

Amen.

Z NOVÉNY K SV. MANŽELOM MARTINOVCOM